PRODUKTDATEN

REF 7200 CEDERROTH WANDHALTERUNG FÜR EYE WASH



1 ALLGEMEINE PRODUKTBESCHREIBUNG

Beschreibung

Eine Halterung aus grünem Hartkunststoff, die zur Aufbewahrung einer Flasche Cederroth Eye Wash vorgesehen ist, sodass diese im Notfall leicht zu finden ist. Die Halterung kann an jeder vertikalen Fläche angebracht werden, z. B. an der Wand, in einem Fahrzeug, an der Werkbank im Labor oder an der Cederroth Erste-Hilfe-Tafel. Eine nachleuchtende Anleitungstafel liegt bei.

Die Cederroth Wandhalterung für Eye Wash dient auch als Vorrichtung zum Öffnen von Cederroth Eye Wash und als diebstahlsicheres System, da die Eye Wash-Flasche bei der Entnahme aus der Halterung automatisch geöffnet wird und somit nicht wieder in die Halterung eingesetzt werden kann.

Die Wandhalterung ist darauf ausgelegt, eine sichere und organisierte Lagerung der Eye Wash-Produkte zu ermöglichen, wodurch die Produkte bei Bedarf immer leicht zugänglich sind.



Für maximalen Schutz bis zum Einsatz in der Originalverpackung lagern.









2 DETAILLIERTE PRODUKTDATEN

Inhalt pro Endverbrauchereinheit

| <u>Produkt/Material</u> | <u>Menge</u> | Abmessungen (mm) |
|--|--------------|------------------|
| Wandhalterung | 1 | 82 x 262 x 70 |
| Nachleuchtende (im Dunkeln leuchtende) Tafel | 1 | 85 x 250 |

Material

Wandhalterung Polyamid und Glasfaser

Nachleuchtende Tafel PVC

Haltbarkeit: 5 Jahre ab Herstellungsdatum

3 LOGISTIKINFORMATIONEN

| | CU | SKU | Palette |
|-----------------------|----------------|-----------------|----------------------|
| GTIN: | 7310617200018 | 7310807200019 | 7312027200008 |
| Inhalt: | 1 Satz | 10 CU | 8 SKU/Lage x 5 Lagen |
| Größe (B x L x H mm): | 87 x 267 x 74 | 290 x 390 x 198 | 800 x 1200 x 1140 |
| Bruttogewicht: | 176 g | 2400 g | 118 kg |
| Verpackungsmaterial: | Kunststoff 8 g | Wellpappe 640 g | - |

